



BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ

Ștefan Bănulescu IALOMIȚA

Slobozia, Bd. Matei Basarab, nr. 26,  
Cod poștal: 920031 - Ialomița

www.bji.ro  
www.facebook.com/biblioteca\_ialomita

Tel./Fax: 0243 230055

e-mail: biblioteca\_ialomita@yahoo.com



Nr. 903/06.09.2019

### Invitație de participare

Anunț privind procedura de **achiziție directă** de servicii de amenajare și decorare a spațiului expozițional al Salonului anual de Carte, ediția a XXVIII-a

**Denumire achiziție:** Servicii de amenajare și decorare a spațiului expozițional al Salonului anual de Carte, ediția a XXVIII-a

**Beneficiar :** Biblioteca Județeană „Ștefan Bănulescu” Ialomița.

**Finanțare achiziție :** bugetul local

Biblioteca Județeană „Ștefan Bănulescu Ialomița” a demarat procedura de achiziție directă conform art. 7, alin. 5, din Legea nr.98/2016 pentru Servicii de amenajare și decorare a spațiului expozițional al Salonului anual de Carte, ediția a XXVIII-a

**Codul de clasificare :** Cod CVP 79950000-8 - Servicii de organizare de expoziții, de târguri și de congrese

**Ofertantul** trebuie să îndeplinească sarcinile specificate în caietul de sarcini și să fie firmă cu experiență în domeniu.

**Obiectul invitației** îl reprezintă amenajarea și decorarea spațiului expozițional al Salonului anual de Carte, ediția a XXVIII-a

Locația - Biblioteca Județeană „Ștefan Bănulescu,, Ialomița, Sala Galeriile Arcadia de la parterul Centrului Cultural Unesco *Ionel Perlea*, Slobozia

Execuția lucrării se va executa pe bază de contract, termen de finalizare:27.09.2019

**Procedura aplicată :** Cumpărare directă din SEAP –Catalogul electronic al achizițiilor publice sau de la operatorii economici, persoane juridice/persoane fizice cu activitate în domeniu;

**Criteriul de atribuire :** oferta cea mai avantajoasă d.p.d.v. economic și cea care corespunde în totalitate cu cerințele din caietul de sarcini.

**Termenul limită** de depunere a ofertelor :13.09.2019, orele 12.00 .

Oferta poate fi transmisă electronic pe adresa de e-mail: [biblioteca\\_ialomita@yahoo.com](mailto:biblioteca_ialomita@yahoo.com) sau prin fax la nr.0243.230055 și ,în original, la următoarea adresă: Biblioteca Județeană „Ștefan Bănulescu” Ialomița , b-dul Matei Basarab, nr. 26, Slobozia.

Întocmit,

Todi Daniela

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ

ȘTEFAN BĂNULESCU IALOMIȚA

b-dul Matei Basarab, nr. 26 ,Slobozia

Nr. 904/06.09.2019.

Aprobat,

Manage,

Elena Balogh



## CAIET DE SARCINI

*privind achiziția unor servicii de amenajare și decorare a spațiului expozițional al  
SALONULUI ANUAL DE CARTE, ediția a XXVIII-a,*

**Autoritate contractantă:** Biblioteca Județeană Ștefan Bănulescu Ialomița, situată în Slobozia, str. Matei Basarab , nr.26, tel:0243230055. e- mail: biblioteca\_ialomița@yahoo.com, www.bji.ro

**Obiectul caietului de sarcini:** încheierea unui contract de execuție a unor servicii de amenajare și decorare a spațiului expozițional al SALONULUI ANUAL DE CARTE, ediția a XXVIII-a, situat la parterul Centrului Cultural Unesco Ionel Perlea Slobozia, Sala-Galeriile Arcadia.

**Cod CPV:** 79950000-8 - Servicii de organizare de expoziții și târguri

Caietul de sarcini este elaborat în concordanță cu necesitățile obiective ale autorității contractante și face parte din documentația pentru elaborarea și prezentarea ofertei care va conține propunerea tehnică și financiară.

**Cerințe obligatorii** impuse de autoritatea contractanta: calitatea lucrării, termenul de realizare și garanția lucrării.

Cerințele din caietul de sarcini sunt considerate ca fiind obligatorii și minimale.

**Sursa de finanțare :** bugetul local.

**Obiectul achiziției publice :**prestatorul se obligă să execute amenajarea și decorarea spațiului expozițional al Salonului Anual De Carte ,ediția a XXVIII-a, până la data limită de 27.09.2019

**Natura și volumul serviciilor ce urmează a fi prestate :**

- prezentarea unei concepții grafice, proprii, în vederea realizării unui concept unitar cu elemente de decor sau de mobilier specific lansărilor de carte și întâlnirilor cu scriitorii
- expunere volume pe panouri expoziționale în limita a peste 600 de titluri nou achiziționate, de la 20 de edituri
- crearea unui concept unitar cu elemente de decor sau de mobilier specific lansărilor de carte și întâlnirilor cu scriitorii
- concept logo salon de carte.

- machetă afișe eveniment
- modificat bannere acțiune
- printare afișe eveniment si suport afisare.

**Oferta tehnică va cuprinde:** memoriu tehnic si schița de amenajare a spațiului expozițional- mod de personalizare al spațiului, modul de evidențiere a caracterului manifestării, elementele de utilare (afișe, bannere si alte elemente de decor)

**Oferta financiară:** valoarea totală a ofertei financiare va fi defalcată pe elemente constitutive respectiv servicii sau produse furnizate .

Oferta financiară va cuprinde valoarea totală în lei la care se adaugă TVA.

Autoritatea contractantă va face plata cu ordin de plată în termen de maxim 10 zile lucrătoare de la facturarea serviciilor ,după semnarea fără observații a procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

Datele prezentate în prezentul Caiet de sarcini vor sta la baza selectării unei propuneri tehnice si financiare și devin în mod obligatoriu, clauze în contractul de servicii ce se va încheia.

Întocmit,

Todi Daniela

